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Volkswagen και bp θα “γεμίσουν” με 8.000
ταχυφορτιστές την Ευρώπη έως το τέλος του 2024

2022/05/04 11:57 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η Volkswagen και η bp εγκαινίασαν τη στρατηγική τους συνεργασία, η οποία θα
ενισχύσει την διείσδυση ηλεκτρικών οχημάτων στην Ευρώπη, αποκαλύπτοντας τον
πρώτο φορτιστή στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.

Η συνεργασία φέρνει δύο κορυφαίους «παίκτες» στην ηλεκτροκίνηση, οι οποίοι
στοχεύουν να μεταμορφώσουν την πρόσβαση στη φόρτιση ηλεκτρικών οχημάτων σε
βασικές ευρωπαϊκές αγορές, δημιουργώντας ένα δίκτυο ταχυφορτιστών στην 
Ευρώπη έως το 2024 και παρέχοντας μια απρόσκοπτη εμπειρία στους οδηγούς.

Οι μονάδες φόρτισης Flexpole 150 kW της Volkswagen, καθεμία από τις οποίες έχει
δύο σημεία φόρτισης, διαθέτουν ενσωματωμένο σύστημα αποθήκευσης μπαταριών,
ξεπερνώντας ένα από τα μεγαλύτερα εμπόδια για την ταχεία ανάπτυξη της υποδομής
ταχείας φόρτισης στην Ευρώπη σήμερα – την ανάγκη για συνδέσεις υψηλής ισχύος
στο δίκτυο.

Οι μονάδες Flexpole μπορούν να συνδεθούν απευθείας στο δίκτυο χαμηλής τάσης, το
οποίο καταργεί την απαίτηση για αποκλειστικό υποσταθμό και δαπανηρές
κατασκευαστικές εργασίες, μειώνοντας σημαντικά τους χρόνους εγκατάστασης,
παρέχοντας ταυτόχρονα γρήγορες ταχύτητες φόρτισης έως και 150 kW, ισχύς
αρκετή για να προσφέρει έως και 160 χλμ. σε 10 λεπτά, αναλόγως με το μοντέλο του
οχήματος.

Η α’ φάση της συνεργασίας περιλαμβάνει την εγκατάσταση έως και 4.000 σημείων
φόρτισης στα βενζινάδικα της Aral, θυγατρικής της BP, στη Γερμανία και στα
αντίστοιχα της τελευταίας στο Ηνωμένο Βασίλειο μέσα στους επόμενους 24 
μήνες. Μέχρι το τέλος του 2024, θα είναι διαθέσιμα έως και 8.000 σημεία 
φόρτισης σε Γερμανία, Ην. Βασίλειο, καθώς και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Οι θέσεις των φορτιστών θα ενσωματωθούν στην πλοήγηση και σε άλλες εφαρμογές
αυτοκινήτου των οχημάτων Volkswagen, Seat και ŠKODA, καθώς και στην εφαρμογή
φόρτισης της Volkswagen, Elli, διευκολύνοντας τους οδηγούς να βρίσκουν διαθέσιμα
σημεία φόρτισης.

Οποιοσδήποτε οδηγός ηλεκτροκίνητου οχήματος θα μπορεί να χρησιμοποιεί τους



νέους φορτιστές ως μέρος του δικτύου bp pulse και Aral pulse.

Να αναφερθεί ότι, σύμφωνα με τους όρους της συμφωνίας, η Volkswagen και η bp θα
προσπαθήσουν επίσης να αναζητήσουν περαιτέρω ευκαιρίες από κοινού για να
παρέχουν μελλοντικές λύσεις σε θέματα κινητικότητας χαμηλών εκπομπών 
άνθρακα.


